

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Булкину Наталью Анатольевну

Булкина Наталья Анатольевна, 1962 года рождения, в 2018 году окончила с отличием магистратуру заочной формы обучения Академии психологии и педагогики Южного федерального университета по направлению 37.04.01 Психология. В настоящее время работает педагогом-психологом в МБДОУ «Детский сад № 107» города Ростова-на-Дону.

В 2023 году Булкина Наталья Анатольевна прикрепилась для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре Южного федерального университета по специальности 5.3.1. Общая психология, психология личности, история психологии (психологические науки).

В процессе работы над диссертацией Булкина Наталья Анатольевна зарекомендовала себя как высококомпетентный специалист, ответственный и дисциплинированный, показавший высокое качество работы с аналитическим материалом, глубокие познания и практические умения по заявленной тематике. Наталья Анатольевна проявила инициативность и самостоятельность в решении большинства вопросов, умело подобрала методики исследования, продемонстрировала способность аккумулировать, обрабатывать, интерпретировать полученные результаты. Данные умения и навыки позволили Булкиной Н.А. представить результаты в виде логически выстроенного диссертационного исследования, научно обоснованного, имеющего теоретическую и практическую значимость.

За период подготовки диссертационного исследования Булкина Н.А. принимала участие в научно-практических конференциях, семинарах, круглых столах; это помогло ей сформировать навыки публичных выступлений. Полученные в процессе работы над диссертацией результаты представлены на всероссийских научных конференциях и форумах, опубликованы в рецензируемых журналах.

Наталья Анатольевна продемонстрировала публикационную активность, отразив результаты своих исследований в 11 публикациях, общим авторским объемом 6,5 п.л., среди которых 1 работа – в издании, входящем в базы данных международных индексов научного цитирования Scopus и Web of Science; 7 работ – в журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов кандидатских диссертаций. Работы Булкиной Н.А. в области субъективного благополучия и творческой активности в пожилом возрасте вызвали интерес в научном сообществе своей новизной и актуальностью.

Булкина Наталья Анатольевна – целеустремленный, увлеченный своим делом исследователь с активной жизненной позицией, имеющий научные перспективы в будущем.

#### Научный руководитель:

Васильева Ольга Семеновна, кандидат биологических наук (03.03.01 – физиология/биологические науки/), доцент, профессор кафедры общей и педагогической психологии Академии психологии и педагогики федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южный федеральный университет»

06.09.2024

*Васильева*

Васильева О.С.

Адрес: 344038, г. Ростов-на-Дону, пр. М. Нагибина, 13, к. 241

Тел.: 8(863)230-32-07

Сайт: <https://sfedu.ru/>

e-mail: [vos@sfedu.ru](mailto:vos@sfedu.ru)

